



齐鲁乐学举行第十次神秘活动之旅

给孩子们正能量引导,孩子们学会不抱怨

本报聊城11月23日讯(记者 李军) 抱怨是成功的天敌,抱怨是快乐的克星,抱怨是弱者的标签,抱怨是人生的毒药,如果你想收获幸福、充实的人生,就必须赶走抱怨。21日,齐鲁乐学少年在东昌府区妇幼保健院举行第十次神秘活动之旅,通过几个小故事,让乐学少年们学会不抱怨,受到家长们的好评。

“有很多人都背着十字架前进,其中一个人抱怨太辛苦,把十字架切下了好多段,到了悬崖,别人都把十字架放在悬崖上,顺利的过去了。他的十字架太短,没办法过悬崖,只能望而却步。”这其实是个关于不抱怨的活动,生活中我们有太多的抱怨,例如学习的课程太多、考试的卷子太难、自己不够聪明、玩耍的时间太少、社会不公平等等。活动旨在让学生们不抱怨生活

学习中的磨难,不因抱怨而放弃心中的梦想,不抱怨自己亲爱的家人,让乐学少年们学会不抱怨,勇往直前,获得成功。

家长要告诉孩子,抱怨对事情本身的解决是没有任何意义的,而且,爱抱怨的人,无论在学校还是在家,都是不受欢迎的。父母也不能在孩子面前抱怨,当父母意识到自己不能继续在孩子面前抱怨下去了,这就是良好的开端了。可当孩子已养成了抱怨的习惯,那该咋办呢?经现场调查,有众多父母总结出让孩子不再抱怨的经验。

首先是倾听原则,不管你的孩子多大,抱怨什么,家长都不要“一棍子打死”,更不要否定孩子。倾听是很好的沟通方式,倾听孩子抱怨的内容和原因,再设身处地换位思考,站在孩子的角度想一想,这样



乐学少年和家长们进行乐学少年第十次教育活动。

记者 李军 摄

的抱怨是不是有道理?这样的抱怨的根源是什么?这两个问题弄懂了,然后再告诉孩子,你对孩子抱怨的看法和意见,并告诉孩子,抱怨对事情本身的解决是没有任何意义的,而

且,爱抱怨的人,无论在学校还是在家,都是不受欢迎的。这样做,虽然不能让孩子立马就改变抱怨的习惯,可至少会让孩子意识到抱怨是不好的行为习惯,是需要改正的。

传承文明 明德博学

东昌府区河东小学校长:刘文军

爱心相伴 阳光永恒

阳光小学校长:张传敬

兴华学子 振兴中华

兴华路小学校长:张涌冰

走进振兴路 织绘精彩人生

振兴路小学校长:杨文杰

光明相伴 爱心永随

光明小学校长:朱良端

兴华路小学

强化校园安全意识

11月17日上午,兴华路小学校园安全工作小组全面细致检查了门卫管理情况、校园安全设施、安全责任人、隐患排查等落实情况。

据政教校长杨先芝介绍,兴华路小学始终高度重视安全工作,本学期不仅在加强完善门卫安全管理、配足配齐各项保安器械以及上学放学期间安全保卫力度方面,继续做好门卫登记制度,保证学生在校期间安全第一;还要求安全值班人员确保学校常规安全管理,做好安全工作的常规统计和上报,发现安全问题,要第一时间及时上报。同时,积极通过班会、班队会,写好安全工作日志,利用电子大屏幕、LED屏、宣传栏、黑板报等开展各类安全知识培训、教育活动,落实各项防护措施,使校园安全工作得到全面、深入、有效地开展,也使全校师生的法制观念、道路交通安全意识、消防意识等其它安全意识得到显著增强。

兴华路小学 段杰

一次难忘的活动

前几天,我参加了齐鲁乐学少年的第八次活动,这个活动好玩又有趣,让我们一起来看看吧。

听,老师的哨声响了,开始集合了。老师把我们分成四组,我们这组由小超老师来带队。首先,老师带我们玩了“瞎子抓球”游戏。游戏规则是,由一个人拿着球,另一个人蒙着眼睛来抓球,其他人告诉“瞎子”往哪走,让“瞎子”抓到球。

游戏开始了,最先被抽到的那个人蒙上眼睛,在原地转了三圈就开始往前走,大家都在引导他:“往前点。”“再往前点。”“不对不对,应该再往右点。”“往前抓,往前抓呀。”……可是,正当他抓到球的时候,拿球的小超老师却狡猾地躲到了一边,让他扑了个空。我真是又气又急,恨不得马上冲过去帮他拿到球。最后他终于在一片引导声中抓到了球。

终于轮到我了,仔细沉着地辨别着声音,可是这个声音太杂了,又是往左又是往右的,我终于理解他们为什么老是抓不到球了。但是我并不担心也没用不灰心,

只听一个人的声音,往左往右地走着,不一会儿就抓到了小超老师,可是我还是把小超老师的外套抓了个遍才搜到那个球……

后来,我们还玩了“拯救草球”、围图形、一元五角等游戏。我们玩得可真是乐不思蜀,在回家的路上,我还在和爸爸兴奋地讲述游戏呢。

学校:兴华路小学 年级:五年级 姓名:罗婉铭 指导老师:代丽 徐璐

令我印象深刻的活动

齐鲁乐学少年又要组织活动了,这次的通知没有告诉大家活动的主题是什么,我和爸爸带着好奇心来到了活动地点。

我和爸爸来到活动大厅,找了一个位置坐下来。原来,这次活动主题是:不抱怨。老师让我们看了三个短片,第一个是:有很多人都背着十字架在前进,其中一个人抱怨太辛苦,把十字架切下了好多段,到了悬崖,别人都把十字架放在悬崖上,顺利的过去了。他的十字架太短,没办法过悬崖,只能望而却步。

第二个是:一对父子在一起谈话,老人问自己的儿

乐学少年文采展

子:“那是什么?”儿子回答:“那是麻雀。”老人又问,那是什么,儿子生气地说,都给您说了,那是麻雀。老人连问了两次,儿子一直很生气。老人走回家拿出以前的日记,那时候,儿子很小,问爸爸:“那是什么呀?”爸爸和气的说:“那是麻雀。”儿子一共问了25次,但是爸爸从不生气,一直耐心的轻声对儿子解释。

第三个是:一个人的妈妈,总爱说:“你看人家的孩子,多有才华,总能考100分,看看你,学习不好,这不好,那不好的!”那个孩子努力学习,艰苦奋斗,最后得到妈妈的认可。

这个活动让我懂得:如果人们都不抱怨社会,不抱怨孩子,不抱怨父母,这个世界才能积极向上,充满正能量。老师给每人发了一个紫手环,要求坚持7天不抱怨,我希望自己和爸爸妈妈都能做到。

学校:外国语小学 年级:三年级十班 姓名:王悦杉 指导老师:么梅青

一次神秘的活动

这个星期齐鲁晚报乐学少年又有活动了,我高兴极了,可是,这次的活动和以前

的活动不一样,没有告诉我们具体活动是做什么的。只是说是一次神秘活动,我好奇极了。

星期六我早早的收拾好,和妈妈去参加这次乐学少年神秘的活动。在哪里看了三个短片,一个是讲在山区有许多孩子要去上学要走很远的路,生活条件很艰苦,而对比我们现在条件这么好,可是还各种抱怨,我们要好好学习。

第二个是麻雀的故事,爸爸和儿子,看到一只麻雀,爸爸问那是什么?爸爸问了三次儿子就嫌烦了,爸爸说:“在你三岁的时候,你问了我二十一次,我一一回答。”儿子听了流下了泪,我看了很感动。

第三个是父母总是拿自己的孩子跟别人家的孩子比,小的时候比成绩,大的时候就开始比工作、能力,不用比较,我们也是最棒的,无论做什么事情,都要扎扎实实去做。

这个活动让我收益很深,以后我也要积极乐观,不抱怨,做一个有正能量的好学生。

学校:北顺小学 年级:二年级六班 姓名:张凯威 指导老师:杨玉娇

(本报记者 李军 整理)

齐鲁晚报 齐鲁乐学少年 QI LU LE XUE YOUTH

乐学少年火爆招募中!

齐鲁乐学少年定位于青少年体验式教育开拓者,遵循“寓教于乐·体验为王”的活动理念。通过一年组织18场丰富多彩的主题类活动,以及提供多种兴趣爱好类体验营,让孩子们通过活动体验,感受快乐,分享体会,一起成长,打造中国最棒的青少年O2O体验活动馆。

齐鲁乐学少年现招募A届会员,聊城全市小学生热爱写作、乐于参与体验式活动的均可申请参与,录取后颁发齐鲁乐学少年证,并享有齐鲁乐学少年的各项核心特权。

■ 报名热线: 0635-6180459

■ 报名地址: 兴华路花园路交汇口向东50米路北企业联合会2楼齐鲁晚报·乐学少年活动中心。



了解更多详情请关注

